
- 1 -

ɣ ՠὣἓὛἝἹźź ỏᦹइᏫϰଭ᥆Ὓ။ᬹתỐ

今年度の総体は、最高の形で終えることができました。大会に臨む前の激励会において、「結
果」で、「姿」で、そして「ムード」で神中の底力を示してほしいとエールを送ったのですが、
正にその言葉通り、皆さんはいかんなく底力を示してくれました。本当にうれしい限りです。

◎４９年ぶりの全県大会進出を果たした野球部。３試合とも応
援させていただきましたが、率直な感想は
「落ち着いているなぁ」ということです。
ピンチの場面でも決して浮き足立つことな
く自分たちのプレーに徹していました。そ
してここぞという時の勝負強さはあっぱれ
でした。

◎魂の優勝を果たした柔道部。大会直前の副将Ｍ君の怪我に
よる欠場で、チームメイトの心に火がついたのでしょう。
「Ｍの分まで」を心に誓い、奮闘したのはとりわけ３年生だ
ったようです。２２年ぶり、全勝での優勝は正にミラクル。
これぞ「底力」だと感じました。

◎全県２位と３位の決勝戦となった卓球。決勝リーグでの全
勝同士の対戦は、お互いの力を知り尽くしたチームならで
はの５番手勝負の総力戦となりました。手に汗握る展開は、

会場を緊張感で包みこみました。この戦いに敗れ、結果は準優勝で
したが、今度は我々が全県大会で見返す番です。

◎ベスト８、決勝トーナメント進出のテニス部。団体での全県出場は逃
したものの、Ｋ・Ｓペアが見事に代表決定戦を制し、全県大会進出を

果たしました。チームメートの代表として、残された日々にしっかりと
鍛え上げて欲しいと思います。※写真がなくてごめんなさい

◎３年生不在、１・２年生だけで果敢に試合に挑んだバレー部。勝利に
は結びつかなかったものの、多くの収穫を得た大会だったようです。
さらに個々人の技量を高め得意をのばすこと・チームとしての戦術を
磨き上げることで、新人戦ではきっと勝利を得ることができるはずです。

ɣ᧹Ⴓҹഁ୯ɣậậậ͜ϰἼὃἰ ಄᱔ἿᎷᰱὣἓὛἝἹźź
自分の種目で疲れきっているはずなのに、

本当によく頑張ってくれました。
雨で順延となり、月曜日が決勝戦となった
のが神中にとっては幸いしたのではないでし
ょうか。全員が初めての経験。それでも「優
勝させたい」という気持ちに満ちあふれた
応援団から送られるエールが、選手たちの
大きな力になったのは間違いないはずです。
開始時間がどんどん遅れ、待ち時間が長くなってし
まいましたが、集中を切らさず「突貫朝練」の成果
を出してくれました。また、３日間応援に通い詰め
た吹奏楽部の皆さんにも感謝です。日増しに上手になり、
いつの間にかチアガールも養成されていました。（ビックリ！）
野球ならではの「全校応援」は、学校に大きな一体感をもたらせ

てくれると感じています。よって全県大会においても是非行いたい
と考えています。保護者の皆様には、お弁当の準備や暑さ対策等、

大きなご負担をおかけいたしますが、何卒ご理解ご協力を賜りますようよろしくお願いいた
します。
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